

郑东新区开展护苗阅读分享会 小小“绿书签”守护孩子健康成长

本报讯 为引导辖区儿童爱读书、读好书、善读书,营造良好阅读氛围,护助未成年人健康成长,6月21日下午,郑东新区宣传部(文明办)主办、龙源路办事处承办的“郑东悦读 书香之约”护苗阅读分享会在龙源社区新时代文明实践站举办。

活动首先由孩子们分享自己带来的书籍,互相交流读书心得,分享阅读的快乐。随后,邀请儿童故事讲师为孩子们讲述生动有趣的故事,同时加入护苗行动课程,激发孩子们的阅读兴趣,守护

孩子健康成长。在主持人的引导下,现场还进行了“绿书签趣味知识问答”,引导孩子和家长一起参与,在欢乐的气氛中感受到绿色阅读的乐趣与意义。最后让孩子们在书签上写下自己的读书心得,亲手制作属于自己的“绿书签”,培养孩子们的动手能力和创造力。

此次活动让小小的“绿书签”在手中传递、在心中点亮,共同筑起绿色阅读的安全防护墙。

记者 王阳
通讯员 刘雯 赵菡 文/图



家园建设

如意湖党工委 指尖巧生花 魅力绽芳华

本报讯 为丰富辖区企业员工的精神文化生活,提升企业员工的动手能力和生活热情,营造积极健康向上的文化氛围,近日,如意湖党工委在楼宇党建商务服务中心组织了一场“指尖巧生花 魅力绽芳华”扭扭棒花艺手工活动。

活动现场,栩栩如生的花束瞬间吸引了大家的目光,让大家对“扭扭花”产生了浓厚的兴趣,迫不及待地想要动手尝试。在志愿者的指导下,大家纷纷拿起扭扭棒开始制作,一折一卷、一缠一扭、一捏一放,大家齐动手、乐分享、互交流。在欢声笑语的氛围中,一个个鲜艳的“小花瓣”、绿油油的“小叶子”纷纷新鲜出炉。大家将花瓣和叶子进行组合,摇身一变,就成了掌上朵朵盛开的花朵。看着自己亲手完成的作品,大家脸上洋溢着欢乐的笑容,内心充满了成就感,连连夸赞花朵太好看了。此次活动激发了企业员工的



动手热情,让企业员工的日常生活更加多姿多彩,有滋有味。

下一步,如意湖党工委将继续推动多方力量融入楼宇党建工作,激发周边楼宇企业员工的参与热情,通过多样化、多形式的活动,为企业搭建相互了解的平台,为员工带来更多共聚的机会,引导楼宇青年群体形成积极向上、奋发有为的精神风貌,凝聚青春力量,助力企业发展。

记者 王阳
通讯员 赵观鹏 文/图

龙子湖街道办事处 爱心义诊 传递健康

本报讯 为关爱社区居民健康,提高居民的健康意识和自我保健能力,6月24日,郑东新区龙子湖街道办事处明德街社区整合辖区资源在双湖花园开展“爱心义诊,传递健康”便民服务活动。

活动现场,前来咨询和就诊的居民络绎不绝。专家们认真地为每一个居民进行问诊,测量血压、血糖等,并根据居民的身体状况和病情给予专业的诊断和治疗建议。专家耐心地解答居民们提出的各种健康问题,向他们普及常见疾病的预防知识和保健方法,引导居民树立正确的健康观念,养成良好的生活习惯。在中医

科的义诊区域,中医师们为居民进行中医体质辨识和中医推拿、针灸等特色治疗,让居民亲身感受到中医的神奇魅力。在牙科的义诊区域,专家为居民进行口腔检查,普及口腔健康和护理知识,并为居民免费发放礼品,受到了一致好评。

本次活动为辖区居民提供了实实在在的医疗服务和健康关怀,进一步增强了居民的健康意识和自我保健能力,同时展现了医疗机构和医护人员的社会责任和担当。下一步,明德街社区将持续为居民们的健康保驾护航,构建健康和谐的社区环境。

记者 王阳 通讯员 庄卫华

白沙镇 爱心义诊为居民健康保驾护航

本报讯 近日,为进一步提升辖区居民健康意识、关爱居民身体健康,白沙镇二级网格龙王庙村村委会联合润泽路社区卫生服务中心开展“健康郑州行 大医献爱心”健康义诊活动,受到了广大居民的欢迎和赞誉。

活动现场气氛热烈、秩序井然。龙王庙村村委会工作人员早早来到现场,协助布置场地,引导居民有序参与。润泽路社区卫生服务中心的医护团队携带专业医疗设备,热情满满地投入到义诊工作中。

医护人员认真地为每一个居民进行身体检查,包括测量血压、血糖、血脂等常规项目,还提供个性化的健康建议和医疗指导。对于一些患有慢性疾病的居民,医护人员详细询问病情,仔细查看病

历,耐心解答他们的疑问,并给予专业的治疗方案和调整建议。

义诊中,医护人员还积极开展健康知识宣传,通过发放宣传资料、现场讲解等方式,向居民普及常见疾病的预防、日常保健、饮食安全等知识,帮助居民树立正确的健康观念,提高自我保健能力。

此次义诊切实将健康服务送到了居民家门口,让居民享受到了实实在在的医疗便利。龙王庙村党支部书记表示,今后将继续加强与润泽路社区卫生服务中心的合作,开展更多形式丰富、内容实用的健康活动,为居民健康保驾护航。润泽路社区卫生服务中心将持续提升服务质量和水平,为居民提供更加优质、高效的医疗服务。

记者 王阳 通讯员 王焕焕

龙源路办事处 免费体检护健康 关爱老人零距离

本报讯 近日,郑东新区龙源路办事处邀请龙翼五街社区卫生服务中心,携手辖区内的养老中心为辖区65岁以上老年人准备免费健康体检服务项目,让老百姓在家门口真切感受便民服务,保障辖区群众身体健康,助力“文明幸福星”创建。

得知村内组织体检活动,不少村民纷纷赶来,不一会儿,问诊摊位前就排起了长队。“听说今天有专家医生来免费问诊,我马上就过来了,平常一点小问题往市医院跑太麻烦,有专家志愿者到门口来看病方便很多。”正在排队量血压的大爷这样说。

活动现场,医护人员为村民测血压、血脂、血糖,拍摄胸片等,详细询问病史、了解病情,并给予合理的治疗建议。同时,向村民宣传健康生活小知识,提高群众的健康意识。



此次活动是提升群众幸福感、获得感、安全感的实质性举措,真正做到了把医疗服务送到百姓的家门口,解决了村民看病难、看病贵、看病远的问题,进一步提高了群众对自身疾病的认识,科学健康饮食,实现了健康服务零距离。

下一步,龙源路办事处将继续加强与龙翼五街社区卫生服务中心及养老中心的合作,为老年人提供更多优质的健康服务。记者 王阳 通讯员 李幸芳 秦旭 文/图